แผนการจัดการเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 9    สัปดาห์ที่ 5     สอนวันที่  14 -  18 มิ.ย. 53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.3  ป 4/3

1.  สาระสำคัญ   การเรียนรู้ภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร  ให้สามารถสื่อความหมาย  ตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  ความรู้สึกอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในสถานศึกษามาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยค นำเสนอข้อมูลข่าวสารด้วยสื่อต่างๆ
โดยการพูดและการเขียนได้
2.  ตัวชี้วัด
สาระที่  1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  

มาตรฐาน ต 1.3  นำเสนอข้อมูลข่าวสาร ความคิดรวบยอด และแสดงความคิดเห็นในเรื่องต่างๆ โดยการพูดและการเขียน
ป 4/ 3   พูดแสดงความคิดเห็นง่ายๆเกี่ยวกับเรื่องต่างๆใกล้ตัว
3.  จุดประสงค์การเรียนรู้
3.1   จุดประสงค์ปลายทาง  สื่อความหมาย  ตอบคำถาม   เข้าใจ  ตีความเรื่องที่ฟังและอ่านออกเสียงจากสื่อประเภทต่างๆ  แสดงความคิดเห็น  ความรู้สึกอย่างมีเหตุผล  ถ่ายโอนความรู้จากภาพและของจริงในสถานศึกษามาเป็นคำ กลุ่มคำ และประโยค นำเสนอข้อมูลข่าวสารด้วยสื่อต่างๆโดยการพูดและการเขียนได้
3.2   จุดประสงค์นำทาง

1.  พูดบรรยายสิ่งของรอบตัวได้ด้วยประโยคThis is a .......That is a ......

2.   Those are ......

3.  My favourite is ............

4.  ตอบคำถามเกี่ยวกับ What is your favourite ……..? ได้
4.  สาระการเรียนรู้
1.  This is my…………That is a…………..



2.  These are my………..Those are…………

3.  My favourite place/food/color is ……
4.  What is your  favourite place/food/color ?
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5.  การวัดและประเมินผล
	ทักษะที่ต้องการวัด
	ภาระ/
ร่องรอยหลักฐาน
	เครื่องมือที่ใช้วัด
	วิธีการวัด/เกณฑ์

	1.  พูดบรรยายสิ่งของรอบตัวได้ด้วยประโยคThis is a .......That is a ......

2.   Those are ......

3.  My favourite is ............

4.  ตอบคำถามเกี่ยวกับ What is your favourite ……..? ได้
	1.  ตารางใส่คำนามเอกพจน์ 
2. ตารางใส่คำนามพหูพจน์
3.  ใบงานแบบฝึกหัด
4.  แบบสังเกตพฤติกรรมนักเรียน


	1. แบบประเมินพฤติกรรมการพูด
2. แบบประเมินพฤติกรรมการพูด

	เกณฑ์การพูด

พูดได้นาน  1 นาที หมายถึง  ดี

พูดได้นาน  30 วินาที หมายถึง  พอใช้

พูดไม่ได้เลย หมายถึง  พอใช้


5.1  การวัดและประเมินผลตามจุดประสงค์การเรียนรู้
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  พูดบรรยายสิ่งของรอบตัวได้ด้วยประโยคThis is a .....That is a 
2.   Those are ......

3.  My favourite is ............

4.  ตอบคำถามเกี่ยวกับ What is your favourite ……..? ได้
	1. แบบสังเกต
2. แบบสังเกต
3. แบบสังเกต
4.  แบบสังเกต 
	1.  ภาพ
2.  ภาพ
3.  ภาพ
4.  ภาพ
	1.  พูดบรรยายสิ่งของรอบตัวได้
2. พูดประโยคที่กำหนดให้ได้
3. พูดและเขียนประโยคที่กำหนดให้ได้
4. ตอบคำถามที่กำหนดให้ได้  


5.2  การวัดและประเมินผลพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
	สิ่งที่ต้องการวัดและประเมินผล
	วิธีการ
	เครื่องมือ
	เกณฑ์การประเมิน

	1.  ความตั้งใจในการพูดบรรยายสิ่งของรอบตัว 
2.  ความตั้งใจในการพูดประโยคที่กำหนดให้ 
3.  ความตั้งใจในการพูดประโยคที่กำหนดให้
4.  ความตั้งใจในการตอบคำถาม 
	1.  สังเกตการพูด
2.  สังเกตการพูด  
3.  สังเกตการพูด
4.  สังเกตการอ่านกราฟ
	1.  แบบสังเกต
2.  แบบสังเกต
3.  แบบสังเกต 
4.  แบบสังเกต
	1.   พูด
2.   พูด 
3.  พูด
4.  ตอบคำถาม
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6.  กิจกรรมการเรียนรู้

	กิจกรรมครู
	กิจกรรมนักเรียน

	ขั้น  warm up  

ครูทักทายนักเรียนด้วยคำถามเดิม  เช่น  Hello! Good morning. How are you?  What ’s your name?  Where do you live ?  What class are you in?  ครูชี้ที่สิ่งของต่างๆในห้องเรียน  และใช้คำถาม What is this?   สลับกับ What is that ?  ครูสั่งให้จับคู่กันถามและตอบ สัก 4-5 นาที
นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียน 10 ข้อ
ขั้นนำเสนอ  (Presentation)

1.  ครูใช้บัตรคำประเภทคำต่างๆ ในห้องเรียน เช่น window, door, desk, table, board, book, pen, pencil,  ให้นักเรียนอ่านเป็นการทบทวน  ครูอธิบายว่า หากสิ่งของเหล่านี้  ซึ่งเรียกว่า  คำนาม ที่มีจำนวนมากกว่า 1 ให้เติม s ที่ท้ายคำเหล่านี้
2.  แบ่งนักเรียนออกเป็น  2 กลุ่ม  กลุ่มที่ 1 ให้ออกมาเขียนคำนามที่กระดาน  กลุ่มที่ 2 ให้ทำเป็นพหูพจน์
3.  ครูทำตาราง 2 ช่อง  และเขียนคำในตาราง
นามเอกพจน์
นามพหูพจน์
Boy, girls, ball, net, sink, board, book, school bag,
4.  ครูอธิบายการใช้ This is a ….. กับ That is a……พร้อมกับให้นักเรียน เขียนประโยคบนกระดานสัก 4-5 คน
5.  ครูอธิบายการใช้ These are….กับ Those are……พร้อมกับให้นักเรียน เขียนประโยคบนกระดานสัก 4-5 คน
	ขั้น  warm up  
นักเรียนฟังครูแล้วตอบคำถามตามความสามารถ
นักเรียนจับคู่กันสลับถามและตอบ
นักเรียนถามครูสัก 4-5 คน
นักเรียนทำแบบทดสอบก่อนเรียน 10 ข้อ
ขั้นนำเสนอ  (Presentation)
1.  นักเรียนออกเสียงตามครู สัก 2 ครั้ง ต่อคำ    

2.  นักเรียนถูกแบ่งนักเรียนออกเป็น  2 กลุ่ม  กลุ่มที่ 1 ให้ออกมาเขียนคำนามที่กระดาน  กลุ่มที่ 2 ให้ทำเป็นพหูพจน์ 
3.  นักเรียนอ่าน จากตาราง 3 ช่อง และเปลี่ยนเป็น คำนามพหูพจน์
นามเอกพจน์

นามพหูพจน์
Boy, girls, ball, net, sink, board, book, school bag,

4.  นักเรียนออกมาเขียนประโยค ที่ใช้ This is a ….. กับ That is a……บนกระดานสัก 4-5 คน
5.  นักเรียนออกมาเขียนประโยค ที่ใช้  These are….กับ Those are……บนกระดานสัก 4-5 คน
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	กิจกรรมครู
	กิจกรรมนักเรียน

	 ขั้นฝึกหัด  (Practice)  
4. ครูสั่งให้นักเรียนเปิดหนังสือหน้า 40 และ 49 ครูอธิบายเรื่อง กราฟ และ bubble map และสั่งให้นักเรียน นำคำศัพท์แต่ละประเภทมาใส่ใน map ให้ถูกต้อง
5.  ครูสั่งให้นักเรียนอ่านคำศัพท์แต่ละประเภทใน mapเหล่านั้น
6.  ครูเขียนประโยคในตารางดังนี้
What

is

in

the kitchen?

What 

is

in

the library?

The stove

is

in

the kitchen.

The books
are
in
the library.
A net

is

not

in

the bedroom.
A  board
is
not
in
the canteen.
ขั้นนำไปใช้ (Production) 
6.  ครูแจกใบงานเกี่ยวกับกับ bubble map ให้นักเรียนหาคำศัพท์ประเภทต่างๆ ให้นำมาลงใน map ดังนี้
   -  map ที่ 1 canteen, gym, library, music room, Thai Drama Room, Meeting Room, computer room, first-aid room, playground, classroom, toilet
   -  map ที่ 2 sink ,  swing , computer , music room, Thai Drama Room, Meeting Room, board, 
   -  map ที่ 3  English , Maths , Thai , Social Study, History , Computer , Science, 
7.  ครูพานักเรียนอ่านจาก Map และจากตารางและแจกแบบทดสอบหลังเรียน
8.  ครูเขียนกราฟแท่งเกี่ยวกับวิชา แล้วถามนักเรียนว่าWho like English? สั่งให้นักเรียนยกมือ แล้วนับจำนวน  ถามแบบนี้ทุกวิชาและจดจำนวนที่ยกมือ จากนั้น คิดเป็นจำนวนร้อยละ  แล้ว ลงกราฟ  

	 ขั้นฝึกหัด  (Practice)  
4.  นักเรียนเปิดหนังสือหน้า 49 ฟังครูอธิบายเรื่อง bubble map และนักเรียน นำคำศัพท์แต่ละประเภทมาใส่ใน map ให้ถูกต้อง
5. นักเรียนอ่านคำศัพท์แต่ละประเภทใน mapเหล่านั้น
6.  นักเรียนเขียนประโยคในตารางดังนี้
ขั้นนำไปใช้ (Production) 
[image: image1.jpg]3D: Our Life at Schoo
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How much do you iike
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6.  



7. ครูพานักเรียนอ่านจาก Map และจากตารางและแจกแบบทดสอบหลังเรียน
8.  นักเรียนฟังครูถาม Who like English? แล้วยกมือ เมื่อชอบตามคำถามนั้น 
นักเรียน อ่านตามครูหน้า 40  
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	กิจกรรมครู
	กิจกรรมนักเรียน

	ครูสั่งการบ้านนักเรียนในแบบฝึกหัด
ขั้นสรุป  (wrap up)
นักเรียนและครูช่วยกันสรุปความรู้ที่ได้เรียนมา 
1. การเขียนประโยคลงในตาราง  ใน map และกราฟ
2. การอ่านประโยคลงในตาราง  ใน map และกราฟ

	 8.  ครูสั่งการบ้านนักเรียนในแบบฝึกหัด
ขั้นสรุป  (wrap up)
นักเรียนและครูช่วยกันสรุปความรู้ที่ได้เรียนมา 
1. การเขียนประโยคลงในตาราง  ใน map และกราฟ
2. การอ่านประโยคลงในตาราง  ใน map และกราฟ


7.  ความเห็นของผู้บริหารสถานศึกษา
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                                      ( นางสาววลัยภรณ์ อาทิตย์เที่ยง )
                                        รองผู้อำนวยการโรงเรียน  ฝ่ายวิชาการ
                                            วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
                                          ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )

                                              ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
                                             วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
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8.  บันทึกผลหลังสอน


8.1  ผลการเรียนตามจุดประสงค์การเรียนรู้
(1) เขียน Mapping ได้ 




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
 ( 2 )  อ่านประโยคจากตารางได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
         (3) เขียนประโยคจากตารางได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
        (4)  อ่านกราฟได้




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.2  ผลการประเมินพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
(1)  ความตั้งใจในการเขียน Mapping  




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
(2)  ความตั้งใจในการอ่านประโยคจากตาราง  




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
(3)  ความตั้งใจในการเขียนประโยคจากตาราง  




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ

( 4)  ความตั้งใจในการอ่านกราฟ  




ระดับดี



คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับปานกลาง


คน
คิดเป็นร้อยละ






ระดับต้องปรับปรุง

คน
คิดเป็นร้อยละ
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8.3  ผลการสอน
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

8.4 ...............................................................................................................................................

8.5 ปัญหาและอุปสรรค
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

8.6 ข้อเสนอแนะ / แนวทางการแก้ไข
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

                            ลงชื่อ




ผู้สอน
             ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )

             ครูชำนาญการพิเศษ
        วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
9.  ประเมินผลการจัดทำแผนการจัดการเรียนรู้

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางสาววลัยภรณ์ อาทิตย์เที่ยง )
รองผู้อำนวยการโรงเรียน ฯ ฝ่ายวิชาการ
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
                                               ลงชื่อ




ผู้ตรวจ
    ( นางราตรี  ศรีไพรวรรณ )

ผู้อำนวยการโรงเรียนพระยาประเสริฐสุนทราศรัย(กระจ่าง สิงหเสนี)
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
ภาคผนวก
10
บัตรคำประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 9    สัปดาห์ที่ 5     สอนวันที่  14 -  18 มิ.ย. 53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.3  ป 4/3






11
คำถามประกอบการสอน   
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 9    สัปดาห์ที่ 5     สอนวันที่  14 -  18 มิ.ย. 53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.3  ป 4/3

จงเลือกคำตอบที่ถูกที่สุดเพียงคำตอบเดียว
1.   What is the place ? 


a.  Yes, it is.



b.  No, it isn’t.

c.  A library



d.  It is in Bangkok.
2.    What is the thing in the gym?


a.  A net




b.  No, it isn’t.


c.  It is in a playground.


d.  It is in Bangkok.

3.    What food is in the canteen?


a.  Yes, it is.



b.  No, it isn’t.


c.  It is in a playground.


d.  Hamburger.
4.    What is the animal?


a.  Dog.




b.  No, it isn’t.


c.  A computer.



d.  It is in Bangkok.

5.   What is the subject?
 

a.  English



b.  No, they aren’t.
c.  It is in a computer room.

d.  They are in the library.
6.   What is your favourite place ?
  

a.  Snakes



b.  Hamburgers
c.  A computer room.


d.  English.

7.   What is your favourite animal?
  

a.  They are in the gym.


b.  I’m afraid of worm.
c.  It is a dog.



d.  They are hamburgers.

8.   What place do you like in the school?


a.  A plane

b. A zoo

c.  A classroom

d.  A market
9.   What color do you like?


a.  market
  
b.  red


c.  airport

d.  school
10   Where is the bandage?


a.  market

b.  first-aid room

c.  library

d.  computer
12
เฉลยแบบทดสอบก่อนเรียน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 9    สัปดาห์ที่ 5     สอนวันที่  14 -  18 มิ.ย. 53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.3  ป 4/3
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ภาพประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 9    สัปดาห์ที่ 5     สอนวันที่  14 -  18 มิ.ย. 53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.3  ป 4/3

ภาพในหนังสือ Projects : Play & Learn เล่ม 4 หน้า  40
14
ภาพประกอบการสอน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 9    สัปดาห์ที่ 5     สอนวันที่  14 -  18 มิ.ย. 53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.3  ป 4/3

ภาพในหนังสือ Projects : Play & Learn เล่ม 4 หน้า  49

15
เกณฑ์การให้คะแนนผลการเรียนรู้ตามจุดประสงค์การเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 9    สัปดาห์ที่ 5     สอนวันที่  14 -  18 มิ.ย. 53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.3  ป 4/3

	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1. เขียน Mapping ได้
	เขียน Mappingได้ 5 map
	เขียน Mappingได้ 3 map
	เขียน Mappingไม่ได้เลย
	4

	2. อ่านประโยคจากตารางได้
	อ่านประโยคจากตารางได้ 5 ประโยค
	อ่านประโยคจากตารางได้ 3 ประโยค
	อ่านประโยคจากตารางไม่ได้เลย
	3

	3. เขียนประโยคจากตารางได้
	เขียนประโยคจากตารางได้ 5 ประโยค
	เขียนประโยคจากตารางได้ 3ประโยค
	เขียนประโยคจากตารางไม่ได้เลย
	2

	4. อ่านกราฟได้
	อ่านกราฟได้  ทั้งหมด
	อ่านกราฟได้ บ้างแต่ไม่ทั้งหมด
	อ่านกราฟได้ บ้างแต่ไม่ได้เลย
	1


เกณฑ์การให้คะแนนพฤติกรรมผู้เรียนที่ต้องการเน้น
	ระดับคะแนน
ประเด็นการประเมิน
	3
ดี
	2
ปานกลาง
	1
ต้องปรับปรุง
	น้ำหนัก / 
จุดเน้น

	1.  ความตั้งใจในการเขียน Mapping  
	ความตั้งใจในการเขียน Mapping ดีมาก
	ความตั้งใจในการเขียน Mappingปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการเขียน Mappingเลย
	4

	2.  ความตั้งใจในการอ่านประโยคจากตาราง
	ความตั้งใจในการอ่านประโยคจากตารางดีมาก
	ความตั้งใจในการอ่านประโยคจากตารางปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการอ่านประโยคจากตารางเลย
	3

	3.  ความตั้งใจในการเขียนประโยคจากตาราง
	ความตั้งใจในการเขียนประโยคจากตาราง
	ความตั้งใจในการเขียนประโยคจากตารางปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการเขียนประโยคจากตารางเลย
	2

	4.  ความตั้งใจในการอ่านกราฟ  
	ความตั้งใจในการอ่านกราฟดีมาก
	ความตั้งใจในการอ่านกราฟปานกลาง
	ไม่ตั้งใจในการอ่านกราฟเลย
	1


                                               ลงชื่อ




 
    ( นางสิริพร  กุ่ยกระโทก )
ครูผู้สอน
วันที่.........เดือน....................พ.ศ..........
16
แบบสังเกตพฤติกรรมการถามและการตอบของผู้เรียน
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 9    สัปดาห์ที่ 5     สอนวันที่  14 -  18 มิ.ย. 53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.3  ป 4/3

	ที่
	ชื่อ 
นามสกุล
	รายการข้อคำถาม
	รวม
	หมายเหตุ

	
	
	ข้อ1
	ข้อ2
	ข้อ3
	ข้อ4
	ข้อ5
	ข้อ6
	ข้อ7
	ข้อ8
	ข้อ9
	ข้อ10
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	14
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
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	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	41
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	42
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	43
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	44
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	45
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	ร้อยละ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	เฉลี่ย
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


17
แบบประเมินการเรียนรู้ตามจุดประสงค์การเรียนรู้
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 9    สัปดาห์ที่ 5     สอนวันที่  14 -  18 มิ.ย. 53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.3  ป 4/3

	ที่
	ชื่อ  สกุล
	 เขียน Mapping ได้
	อ่านประโยคจากตารางได้
	เขียนประโยคจากตารางได้
	อ่านกราฟได้

	
	
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
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	13
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	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	37
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	38
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	39
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	40
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	41
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	42
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	45
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	รวม
เฉลี่ยร้อยละ
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


18
แบบสังเกตพฤติกรรมที่ต้องการเน้น
วิชาภาษาอังกฤษพื้นฐาน     
รหัสวิชา  14101
       ชื่อหน่วย  Life at School
     ปีการศึกษา  2553     
ชั้นประถมศึกษาปีที่ 4     แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 9    สัปดาห์ที่ 5     สอนวันที่  14 -  18 มิ.ย. 53     เวลา 1 ชั่วโมง
สาระที่ 1  ภาษาเพื่อการสื่อสาร (Communications)  มาตรฐาน ต 1.3  ป 4/3

	ที่
	ชื่อ  สกุล
	ความตั้งใจ
ในการเขียน Mapping  
	ความตั้งใจในการอ่านประโยคจากตาราง
	ความตั้งใจในการเขียนประโยคจากตาราง
	ความตั้งใจ
ในการอ่านกราฟ  

	
	
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง
	ดี
	ปานกลาง
	ปรับปรุง

	1
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	31
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	32
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	33
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	34
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	35
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	36
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	41
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What…. do you love?
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